Комитет по образованию 
Администрации Тарского муниципального района Омской области
МКУ «Информационно-методический центр в сфере образования»

Тарского муниципального района Омской области
КОУ «Тарская гимназия №1 им. А.М. Луппова»

Тарского муниципального района Омской области

приглашает педагогов и руководителей учреждений различных типов общего, профессионального, дополнительного профессионального образования, работников органов управления образованием, научных работников и преподавателей вузов, студентов, аспирантов, молодых ученых и других лиц, проявляющих интерес к вопросам организации работы с одаренными детьми, принять участие
в Межрегиональной научно-практической Интернет-конференции
«Развитие одаренности в современной образовательной среде:
опыт, проблемы, перспективы»
18 по 31 марта 2013 года (заочное участие)

с последующим изданием и доставкой печатного сборника научных трудов,

имеющего индексы: УДК, ББК, ISBN.

Конференция проводится в рамках реализации целевого проекта «Одаренные дети» муниципальной программы «Развитие системы образования Тарского муниципального района до 2015г.», плана работы гимназии как участника регионального ИнКО «Школа как центр творчества и развития одаренности детей» и муниципального центра по работе с одаренными детьми.
Цель конференции: определение проблем, тенденций и перспектив развития одаренных детей в учреждениях образования в контексте современной образовательной политики; обмен опытом, идеями и методическими решениями по актуальным задачам выявления и адресной поддержки талантливых, одаренных детей и молодежи, обеспечению условий для их личностной самореализации и профессионального самоопределения. 
Основные направления работы конференции:

1. Одаренный ребенок как субъект образовательного процесса. 

2. Среда развития одаренности и общество. Интеграция образовательного пространства как условие развития одаренности.

3. Развитие одаренности в образовании как психолого-педагогическая проблема. 

4. Дидактическое сопровождение работы с одаренными детьми в системе образования.

5. Психологическое и научно-методическое сопровождение выявления и развития одаренности. 

6. Федеральный государственный образовательный стандарт нового поколения в контексте обучения и воспитания творческой и одаренной личности;
7. Технологические условия развития одаренной личности: формы, методы, образовательные технологии. Развивающий потенциал олимпиад и конкурсов. Роль проектной, исследовательской деятельности в развитии одаренности учащейся, студенческой молодежи.

8. Проблемы оценки процесса и результатов развития одаренности. 

9. Проблемы готовности педагога к развитию одаренности. 
10. Социально-психологическая поддержка одаренных детей в системе образования. 

круг обсуждаемых вопросов и направлений работы может быть расширен и конкретизирован по мере поступления заявок в оргкомитет конференции.
Предполагаемые секции:
Секция 1. Развитие интеллектуального и творческого потенциала детей дошкольного возраста.
Секция 2. Дополнительное образование и его роль в развитии одаренного ребёнка.
Секция 3. Развитие предметной (специальной) одаренности.
Секция 4. Проблемы одаренных детей в школьном возрасте: психолого-педагогическое, научно-методическое сопровождение и поддержка развивающихся способностей школьников.
Секция 5. Федеральный государственный образовательный стандарт в контексте обучения и воспитания творческой и одаренной личности
Секция 6. Реализация творческого потенциала одарённого ребёнка с ограниченными возможностями здоровья в развивающей среде учреждения.

Секция 7. Роль вузов в формировании творческого потенциала элиты общества как стратегического ресурса инновационного развития государства.
Секция 8. Система управления работой с одаренными детьми.
Возможности конференции:
Участники конференции смогут: 

· представить на конференцию статьи (тезисы), которые будут размещены на странице конференции образовательного портала «Школа» http://school.omgpu.ru/ в разделе Учителю / Конференции и доступны для всех участников;

· принять участие в обсуждении представленных материалов на форумах конференции и получить сертификат участника Интернет-конференции;

· опубликовать материалы в сборнике конференции. 

Издание сборника научных и практических материалов планируется после проведения конференции.

Порядок проведения конференции:
до 25 марта 2013 г. – приём заявок, статей (тезисов), регистрация участников конференции на образовательном портале «Школа», размещение материалов в общем доступе на сайте конференции, 
25 – 31 марта 2013 г. – обсуждение представленных на конференцию материалов; публикация итоговой резолюции конференции.

Соблюдение авторских прав:
В создаваемых в рамках конференции статьях (тезисах) могут быть использованы материалы как созданные самостоятельно, так и заимствованные. При использовании чужих материалов участники должны получить разрешение на использование материалов, на которые распространяется Закон РФ «О защите авторских и смежных прав» и отразить это в явном виде в своей работе.
Организаторы конференции не несут ответственности в случае возникновения проблемных ситуаций.
Условия и порядок оформления участия:
Для участия в конференции и публикации статьи в сборнике на электронный адрес оргкомитета (labikova_tara@mail.ru) необходимо направить до 25 марта 2013 года:

1. Заявку на участие в конференции по прилагаемой форме (Приложение 1). Наличие заявки обязательно.
2. Текст доклада (тезисов) по теме конференции (отредактированный и готовый к публикации) до 8 страниц (Приложение 2).
3. Подтверждение оплаты публикации. Подтверждение об оплате является основанием для включения материалов в сборник. 

Документы предоставляются непосредственно в оргкомитет в электронном виде тремя файлами (один – заявка участника, второй – статья, третий – подтверждение оплаты (сканкопия)). Пример названия файла: Иванов_заявка.doc.

Финансовые условия участия в конференции:

Организационный взнос за участие в Интернет-конференции составляет 90 рублей за каждую страницу. Подтверждение об оплате является основанием для включения материалов в сборник. Одна публикация предполагает получение одного экземпляра сборника материалов конференции. Получение дополнительного экземпляра – из расчета 250 рублей за экземпляр. Иногородним участникам будет организована рассылка сборника научных статей. Доплата за пересылку сборника автору: по России – 100 рублей, в страны СНГ – 150 рублей.
Орг.взнос высылается почтовым или электронным переводом по адресу: 646535, Омская область, г.Тара, Университетская, дом 8, Лабиковой Марине Николаевне или вносится непосредственно в орг.комитет: КОУ «Тарская гимназия №1 им. А.М. Луппова», зам.директору по НМР Лабиковой М.Н.
Редакционный совет оставляет за собой право отбора, редактирования и распределения публикаций по секциям.

Контакты:

Материалы на конференцию направлять по электронной почте labikova_tara@mail.ru c пометкой Конференция «Одаренные дети».
Координаторы: 
Лабикова Марина Николаевна, к.п.н., зам.директора по НМР КОУ «Тарская гимназия №1 им. А.М. Луппова» (тел. 8-960-989-08-58, e-mail: labikova_tara@mail.ru 

Гоцман Наталья Викторовна – методист МКУ «Информационно-методический центр в сфере образования» Тарского муниципального района Омской области
Надеемся на Ваше активное участие!

Приложение 1
Форма заявки на участие в научно-практической Интернет-конференции 

«Развитие одаренности в современной образовательной среде: 

опыт, проблемы, перспективы»
	Фамилия
	

	Имя
	

	Отчество
	

	Место работы (полностью)
	

	Должность, предметная область, почетное звание (для учителя)
	

	Учёная степень, ученое звание
	

	E–mail
	

	Индекс, область, населенный пункт, улица, дом, корпус, квартира

(для почтовой пересылки авторского экземпляра)
	

	Название статьи (тезисов)
	

	Название секции
	


Приложение 2

Требования к оформлению материалов для публикации:

Название статьи печатается прописными буквами по центру, шрифт – жирный. Ниже через одинарный интервал строчными буквами – инициалы и фамилия автора(-ов), курсив, выравнивание по правому краю. Далее полное название организации, город. После отступа в один интервал следует текст, печатаемый с полуторным междустрочным интервалом. Поля: 2 см – со всех сторон. Абзацный отступ – 1,25 см. Шрифт: размер (кегль) – 14, тип – Times New Roman. В тексте допускаются рисунки, фотографии, таблицы. Фотографии и рисунки должны быть представлены в черно-белом формате. Названия и номера рисунков указываются под рисунками, названия и номера таблиц – над таблицами. Объем статей – от 3 до 8 страниц. Сноски на литературу и источники даются в квадратных скобках. Первая цифра – номер из списка использованной литературы и источников (он приводится после основного текста), следующие цифры – страница или листы. Например: [1,с.11-12]

Образец оформления материалов

	ЗАГОЛОВОК СТАТЬИ

А.А. Иванов

КОУ «Тарская гимназия №1 им. А.М. Луппова», г.Тара
Текст статьи Текст статьи Текст статьи
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