Информационное письмо по телекоммуникационному проекту “Russlanddeutsche in Omsk und im Omsker Gebiet: Wir suchen nach ihren Spuren!“
Дорогие ребята и уважаемые взрослые!  

Предлагаем вам стать авторами увлекательного путешествия по Омску и Омской области, по местам, связанным с историей и культурой российских немцев в нашем регионе.

Мы уверены, есть масса интересных мест, которые связаны с культурой и историей российских немцев и которые стоит посетить.

Составьте такой маршрут и познакомьте других с этими местам.

Вас ждут интересные призы и подарки!!
Наш проект “Russlanddeutsche in Omsk und im Omsker Gebiet: Wir suchen nach ihren Spuren! “ стартует 7 декабря 2015 года. 

Задачи проекта:
· Популяризация истории и культуры российских немцев среди учащихся школ и студентов вузов;

· Расширение и углубление знаний о истории и культуре омского региона и российских немцев;
· Развитие коммуникативных навыков и умений обучающихся;

· Развитие межкультурной компетенции, воспитание толерантности к культуре и народу страны изучаемого у обучающихся и педагогов образовательных учреждений.

· Развитие навыков представления продуктов деятельности с использованием Интернет-сервиса: google.maps.ru
Сроки проведения: 7 декабря 2015 – 27 декабря 2015
Этапы проекта:

Первый этап: проходит 07.12.2015 – 13.12.2015 и нацелен на сбор необходимой информации о местах, связанных с культурой и историей российских немцев (не менее 5 точек на карте), на подборку изображений из собственных архивов или Интернета для иллюстрации вашего путешествия.
Второй этап: проходит 14.12.2015 – 22.12.2015 и связан с работой на интерактивной карте: загрузкой изображений и коротких комментариев к ним, объясняющих, почему ваш выбор пал на то или иное место в городе или области.

Третий этап: проходит 23.11.2015 – 27.11.2015 и заключается в оценивании работ участников в соответствии с разработанными критериями. 
Участники: обучающиеся 7 - 11 классов школ, гимназий, лицеев, студенты младших курсов, студенты, изучающие немецкий язык как второй, студенты неязыковых специальностей. 

Участие в проекте командное.

Для регистрации команды необходимо:

1. Сформировать команду участников (не более 5 человек и руководитель).

2. Заполнить форму регистрации в проекте (перейдите по ссылке https://docs.google.com/forms/d/1NakPApnH2XppV--U0kIhdDT3M_jQdFXsOooeqZ2QO14/viewform).

3. Зарегистрироваться на портале "Школа" по ссылке http://school.omgpu.ru/login/signup.php. 

4. Для записи на проект открыть ссылку http://school.omgpu.ru/course/view.php?id=1457. Далее система предложит вам записаться - необходимо нажать на кнопку "Записаться на курс". Затем вы попадете на сайт проекта.
Шаги 1-2 нужно осуществить только один раз. 

В дальнейшем, для того, чтобы зайти в проект, достаточно в браузере набрать ссылку http://school.omgpu.ru/course/view.php?id=1457  и ввести свой логин и пароль, которые вы указывали при регистрации.
Авторы проекта: 
Кафедра немецкого языка и межкультурной коммуникации 

ФГБОУ ВО «Омский государственный педагогический университет»

тел. +7(3812)23-67-52

kaf_deutsch_omgpu@mail.ru
Координаторы проекта: 
Деревянченко Елена Анатольевна, заведующий кафедрой

Аверьянова Яна Олеговна, лаборант кафедры

